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tF
Acta No 78: En Gr€gorlo Azná¡ez, 

'ta. 
Sección Jud¡cial y Pol¡cial del

Departamento de Maldonado a los d¡ec¡nuevedías (19) días del mes de Abril
de dos m¡l dieciocho (2018), s¡éndo las doce horas se reúnen en forma Extra
Ordinaria en el Munic¡pio de Solís Grande, el Sr. Alcalde Hernán C¡ganda y
los Sres/as. Concejales T¡tulares: Luz María Esp¡nosa, lgnac¡o Etchechur¡ y
Sergio Casanova, Actúa como Secretado de Actas el Funcionario Juan
Bon¡lla, ficha 8't20.

_S¡endo las doce horas el Cuerpo del Municip¡o da por inic¡ada la Sesión del Día

de la fecha.

ORDEN DEL DIA:

Resolución:Et Cuerpo del Mun¡cipio resuelve tratar los temas
necesarios, e ingresarlos en el orden del D¡a, pasando a régimen

que sean
de sesión

ordinaria. Se Vota: Se Aprueba por Una¡imidad de Presentes.

Orden del Día:

Sr. Alcalde Hernán C¡oanda:

El sr. Alcalde hace entrega a los concejales presentes la rend¡ción de cuentas de

la últ¡ma edición de la Fiesta Abrazo del Solís Grande.

Sra. Conceial Luz Marfa EsD¡nosa:

La Sra. Concejal Espinosa hace mención a la F¡esta Pueblo Gregorio Aznarez

Canta, la cual salió todo bien y eso la deja contenta, más allá que no se tenga la
rendición de cuentas todavla.

_El Sr. Alcalde comenta que el público quedo muy contento con la obra del

escenario.
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La Sra. Concejal menciona que le plantearon desarrollar un encuentro de
payadores, idea que le transmitió el vecino Washington Cuadrado, se realizaría en

el mes de Set¡embre.

La exponente menciona que el grupo de emprendedoras va a participar también
de la festividad de San Silv¡ano el primero de Mayo.

_El Sr. Alcalde comunica que ya está todo encaminado para los festejos de San

Silviano.

La Concejal Espinosa pregunta en que situación está lo del Cine.

_El Sr. Alcalde contesta que se está trabajando en el lugar.

La Concejal Espinosa hace referenc¡a al día de los museos, el '18 de Mayo. ¡gual

algo se va a realizar por el día de los museos. Cuando el cine este pronto hay

otras actividades para hacer como la presentación del libro el otro Maldonado.

Sr. Conce¡al Serq¡o Casanova:

El Sr. Conceial hace referenc¡a al Festival Pueblo Gregorio Aznárez Cania, a todo
el mundo le gusto, sal¡ó todo muy bien, y plantea s¡ para el año que viene se
puede contar con el ruedo hecho.

_El Sr. Alcalde contesta que s¡ hay voluntados para ayudar, este inviemo se puede

comenzar, que se va a conlaf con las máqu¡nas.

El Sr. Casanova comenta si se hace el ruedo, mas algún panillero, quedarfa

compleio el Parque.

_El Sr. Alcalde comenta que es muy buena la idea, que es un buen apode.

S¡. Alcalde Hsmán Cioanda:

El Sr. Alcalde ménciona que el Festival salió todo b¡en, que vino mucha gente,

disfrutando de las gradas, el techado del escenario va a marcar un antes y un

después.

El Sr. Alcalde quiere agradecer a los funcionar¡os que estuvieron trabajando para

poder terminar el escenar¡o y que estuvieron compromet¡do para que todo saliera
b¡en.
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El exponente informa que se van a bajar los cablés de la luz, para poder cortar los
eucaliptus que están sems, combat¡r los nidos de cotorras y reflotar los baños.

El Sr. Alcalde comunica que se empezó areglar la Ruta 20 y se rompió la
Motoniveladora. Se pidió apoyo a la Vial. A este Munic¡pio le viene una

motoniveladora usada marca Gallion, es la numero 123, tamb¡én el Mun¡cipio va a
recibir una Retro nueva y una Pala nueva.

_El Sr. Concejal Casanova pregunta si la cortada de la Ruta 20 para el primero de
mayo va a estar terminada.

El Sr. Alcalde le contesta que se le p¡d¡ó a la Vial que lo arreglara cuanto antes.

_El Sr. Concejal Etchechur¡ pregunta si ya se p¡ntó.

El Sr. Alcalde le contesta que están en eso, falta un corte de pasto para terminar.

_El Sr. Conceial Casanova pregunta si las entradas que se regalan en el abrazo
están anotadas.

El Sr. Alcalde contesia que debe estar hecha la menc¡ón en algún lugár.

_El Sr. Conce.ial Casanova comenta que hay que remarcarlo ya que son más de
m¡l enlradas las que se dan.

El Sr. Alcalde informa que se van a trasladar para el Municipio las plantaa que

están en el parque donde estaba Carol. En el Castillo P¡ttam¡gl¡o se s¡gue
avanzando con la ¡dea del museo viriual, hay que real¡zar cant¡dad de refomas
con d¡nero que cuenta la comisión, hay que hacer reparaciones de humedad en
las paredes.

El Sr. Alcalde ¡nforma que la cam¡oneta N¡ssan se anvió para Maldonado para

camblar ya que se le asignó una camioneta nueva.

El Sr. Alcalde comunica que estuv¡eron funcionarios de AFE, a raíz de la denunc¡a
que se hace por la tirada del Galpón, estuv¡eron notificando a las personas que

viven en predio del Ente. Dejaron claro que ellos no le dieron para vivir a nadie, le
dejaron una notil¡cac¡ón.

El Sr. Alcalde ¡nforma que hablo con el Gerente de AFE, Sr. Cabrera, está
espeEndo que venga de Ch¡na el Secretar¡o de la lntendencia, Diego Echevarr¡a
para firmar el comodato hacia la lntendencia.
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La Sra. Concejal Espinosa hace menc¡ón a un contacto que tuvo con el Sr. Luis
Fernández que t¡ene un museo en Empalme Olmos, donde consiguió un vagón.
Este Sr. va a ven¡r, va a traer los planos y se va a poner a las órdenes para ayudar
en el proyecto de reflotar la Estación de AFE.

Moc¡ón de Orden: lngresar como segundo punto del Orden del Día la nota
presentada por la §ra. S¡lvana Repeto. §g_]lg!a: Por la Afirmativa. Se
Aprueba por Unanim¡dad de Presentes.

Moción dé Orden: lngresar como tercer punto del Orden del Dla el
Exped¡ente No 201 8{8-01-03950. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unan¡m¡dad de Presentes.

Punto del Orden del Día:

ler. Punto del Orden del Dla:Sollcltud de colaborac¡ón pa.a cubr¡r los
eventos Deportivos de la Zona ($5.000 mensual miontras part¡c¡pe el club de
la zona an la copa del Pals). Gestlonante Julio Ce6ar Agüero, D¡rector de
Cadena del Mar.

Se le da leclura a la nota.

Resoluc¡ón:E Cuerpo det Municlplo lntegrado por el Sr. Arcarde y ros Sres.
Concejales resuelve, apoyar con la suma de clnco mll pesos por me§
du/ante el tiempo que pañlcipe el Club Las Flores en le Copa del Pais, a la
emisora Cedena del ittar.SElte: Se Aprueba por Unan¡midad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Dlarsol¡c¡tud de uso de las insialaciones del Castlllo
Pittam¡glio para un taller denominado La M¿rerfe. Gestionante S¡lvana Repetto.

Se le da lectura a la nota.

Resolución:E Cuerpo del Municipio, integndo por et Sn Alcalde y los Sres.
Concejales reauelve, aprobar la solicitud de la sata del Castillo para un tallor.
§gyqh: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

El Sr. Alcalde ¡nforma que se está haciendo una plataforma de techo dos aguas
con rejas, para poder guardar los combustibles en ese lugar, hay que arreglar
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¡nstalaciones de luz, el control de la Ruta I había parado lá obra por falta de
materiales y esta semana s¡gue la obra.

3er. Punto del Orden del Díe:Expediente No 2018-88{rl-03950, referente a
consulta sobre la obra del Gontrol Bromatológico ub¡cado en Ruta l0
Diálogo Ab¡erto entre los integrantes del Municipio.

Resolución:E C¡rerpo del Municipio integrado por el Sn Alcalde y los Sres.
Concejales resuelve, visto el expediente M 2018-88-01-03950, que siga su
curso con el visto bueno del Municipio. §g_lg9!3: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes

RefeGnte a los cursos hasta el dia de hoy se pueden inscr¡bir. El Curso de
reciclado podría salir en Estac¡ón Las Flores. El curso de panadería está seguro
que sale de nuevo. En la UTU podría salir el de bio construcción.

El Sr. Alcalde informa que la máquina enfardadora está casi pronta.
El Sr. Alcalde man¡fiesta su preocupación por la usurpación de terrenos en la
zona, más que nada en Cerros Azules. Se habló con jurídica para bloquear los
padrones con deuda y realizar el trám¡te de expropiac¡ón, para que en elfuturo se
pueda dar algún fin común para los vec¡nos.
_La Sra. concejal Esp¡nosa pregunta cómo está la situac¡ón en las Flores.
El Sr. Alcalde le contesta que están encaminado los informes solicitados al Mides.
El Sr. Alcalde comenta la buena labor realizada en el festival por el Jefe de los
lnspectores, Tabaré González y los func¡onarios/as del Cuerpo lnspectivo.
El Sr. Alcalde ¡nforma que lo llamaron de Hemocentro Maldonado, el cual está en
una s¡tuación económ¡ca compromet¡da por la compra del Ómnibus, en el cual se
atrasaron con las cuotias de un préstamo. La ¡dea surgió a través de los
motoqueros para hacer un encuentro de molos a benefic¡o de hemocentro,
el¡g¡eron hacerlo en el Municip¡o de Solís, y el lugar más adecuado es el parque
del Abrazo, los dfas 15,'16 y 17 de Junio. Ya se reunieron con el Abrazo, se va a
instalar una plaza de comidas, tortas fritas (adulto mayo0, las mujeres con los
pasteles, los artesanos, y conseguir alguna banda de rock que vengan a
colaborar. Se va a cobrar un bono colaborador de cincuenta pesos.

Resolución:E/ Cuerpo del Municipio lntegrado por el Sr. Alcalde y los Sres.
Concejales resuelve, apoyar el Moto Encuentro que se va a realizar en el
parque del Abrazo del Solís Grande, los clias 15,16 y 17 de Junio. gJgb..
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

_Siendo las trecehorasy nueve minutos se da por f¡nal¡zada la Sesión del día de la
fecha.
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